

Összefoglaló a 2016. évi szöveges beszámolóhoz

A Nógrád Megyei Kormányhivatal a területi államigazgatási szervezetrendszer működésének egységessé és hatékonyabbá tétele, ezáltal a területi államigazgatási feladatellátás színvonalának növelése és az ügyfél-centrikus területi államigazgatás megvalósítása érdekében tevékenykedik. Ennek középpontjában 2016-ban a járási hivatalok megerősítése és a hatáskör-racionalizáció állt. Előkészületek történtek a központi és területi államigazgatási feladatellátás átalakítására és 2016. július 1. napjával jogviszonyváltásra került sor az állami tisztviselőkről szóló 2016. évi LII. törvény (továbbiakban: Áttv.) bevezetésével a járási hivatalok munkatársainál.

A kormányhivataloknál egyrészt az ellátandó tevékenységek köre, másrészt a szervezet felépítése vonatkozásában folyamatosan kialakulóban van egy új, a járási hivatalokat megerősítő kormányhivatali modell. Ennek optimális működtetéséhez a szükséges pénzügyi fedezetet biztosítanunk kellett. A szerény költségvetési előirányzataink miatt Miniszterelnökség vissza nem térítendő támogatás formájában nyújtott segítséget, és a GF/JSZF/1019/4/2016. számú Támogatási okiratban foglaltak szerint 180,0 millió forint vissza nem térítendő támogatást kaptunk az alapfeladataink zökkenőmentes és folyamatos ellátásának biztosítására.

A takarékosági tervünkben meghatározott célkitűzések jelentős részét teljesítettük, bár a továbbiakban már megszorítások bevezetésére a hivatali feladatellátás veszélyeztetése nélkül nincs lehetőségünk. 2016. évben a Kormányhivatal 4 épületének a KEOP-5.6.0/12 projekt keretében megvalósuló energiaracionalizálása eredményeként jelentkező gáz-, távhő- és elektromos energia fogyasztási adatok elemzése alapján a megtakarítás az elvárásoknak megfelelően alakult. A korszerűsített épületeknél az energiafelhasználás jelentősen csökkent: gázenergiánál 50%-os, villamosenergiánál 90%-os, távhőfogyasztásnál 50%-os a csökkenés. Lecseréltünk egy drága üzemeltetésű Skoda SuperB hivatali gépjárművet, és helyette Lada Granta típusú gépkocsit vásároltunk.

2016. év I. félévében is zajlott a Kormányhivatalnál a „Földet a gazdáknak!” elnevezésű program keretében lebonyolított földárverési feladatok végrehajtása. A szervezésre, lebonyolításra tett intézkedések biztosítása következtében zökkenőmentesen mentek végbe az árverések.

A hazai anyakönyvezés területén jelentkezett ügyhátralék feldolgozására kirendelt 3 kormánytisztviselő szakmai irányítási és munkaszervezési feladatait hatósági szakterületünk biztosítja. A tárgyi feltételek terén nehézséget okoz a speciális informatikai eszközök és feltételek biztosítása. Problémaként jelentkezik a hálózati kapcsolatok gyakori megszakadása, illetőleg a gépek és a nyomtatók meghibásodása. A hazai anyakönyvezés adminisztrációjának ellátására két fő közfoglalkoztatott is bevonásra került.

A Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály a 2016. évi munkatervében elsődleges prioritásként határozta meg a Kormányhivatal működési feltételeinek a biztosítását, melynek érdekében törekedtünk a szakmai feladatellátás pénzügyi feltételrendszerének a megteremtésére. Határidőben gondoskodtunk az elemi költségvetés és az éves beszámoló összeállításáról. Kiemelt figyelmet fordítottunk Európai Unió forrásból megvalósuló KEOP 5.6.0; KEOP-7.14.0; KEHOP-5.2.2 projektekre, azok pénzügyi-számviteli nyilvántartási feladatainak ellátására, a kapcsolódó adatszolgáltatások teljesítésére. A pásztói és rétsági akadálymentes kormányablakok 2016. áprilisi átadásával befejeződött a Nógrád megyei kormányablakok kialakítása.

A területi államigazgatási szervezetrendszer átalakításához kapcsolódó újabb intézkedésekről szóló 1744/2014. (XII. 15.) Korm. határozat alapján, a területi integráció bővítése során 2015. április 1-től az Országos Egészségbiztosítási Pénztár egyes feladatai átkerültek a Kormányhivatalhoz. A feladat ellátásának biztosításához 4 fő létszámot kaptunk, így a Kormányhivatal 861 fős engedélyezett létszáma 865 főre növekedett.

Az Egészségbiztosítási Alap és a Miniszterelnökség fejezetek között tartós, bázisba beépülő jelleggel összesen 25,8 millió forint előirányzat került átadásra: a személyi juttatásokra 12,0 millió forint, munkaadókat terhelő járulékokra 3,3 millió forint, dologi kiadásokra 10,5 millió forint.

A Kormányhivatal 2016. évi legalapvetőbb feladata és célja az volt, hogy biztosítsa a hivatal szakmai tevékenységéhez, az ügyfélbarát közigazgatás megteremtéséhez a funkcionális feltételeket. Sajnos számolni kell azzal, hogy mind humán-, mind pénzügyi erőforrásaink évek óta korlátokat szabnak e cél teljes körű teljesülésének.

Összegezve a Nógrád Megyei Kormányhivatal 2016. évi gazdálkodását, elmondható, hogy a gyakran változó jogszabályi keretek között is biztosítani és finanszírozni tudtuk a szakmai és funkcionális feladatellátást annak ellenére, hogy a pénzügyi és gazdálkodási szakterület létszámhelyzete nehezen tudta követni a feladatváltozásokat. A kormányhivatali dolgozók, a munkatársak kitartása és hivatástudata mellett mindenképp szükség volt a Miniszterelnökség segítőkéz hozzáállására az évközi finanszírozási gondjaink megoldásában.